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ΤΕΣΤ ΦΥΣΙΚΗΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 

ΠΥΚΝΩΤΕΣ 

 

Σε επίπεδο πυκνωτή χωρητικότητας C = 3 pF εφαρµόζουµε τάση V = 12 V. 

α) Πόσο το φορτίο του πυκνωτή;   (4 µονάδες) 

β) Πόση είναι η ενέργεια του φορτισµένου πυκνωτή;  (4 µονάδες) 

γ) Αν η απόσταση µεταξύ των οπλισµών του είναι 2 cm, πόση είναι η ένταση του 

ηλεκτρικού πεδίου του επίπεδου πυκνωτή;   (4 µονάδες) 

δ) Πόσο είναι το µέτρο της ηλεκτρικής δύναµης που θα ασκηθεί πάνω σε φορτίο q = 2 

pC που θα βρεθεί ανάµεσα στους οπλισµούς του πυκνωτή;   (4 µονάδες) 

ε) Αν το εµβαδόν των οπλισµών του πυκνωτή είναι 2

85,8

100
cm , πόση είναι τη τιµή της 

σχετικής διηλεκτρικής σταθεράς του µονωτικού υλικού που υπάρχει ανάµεσα στους 

οπλισµούς του;   (4 µονάδες) 
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Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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ΛΥΣΗ 

 

α) CCVQ
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δ) NqEF
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